

新年的晨光中,稚气的他们传递着爱与温暖

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 江雪 摄影报道)伴随着新年的第一缕晨曦,1月1日上午,共青团八公山区委、“星火八公”青少年志愿服务队举行“新年启航 星火在岗——岗位体验暨暖冬关怀志愿行动”,30余名青少年志愿者将目光聚焦城市一线户外工作者,为他们送去温暖和关爱。

活动中,青少年志愿者早早来到八公山商业街,将热气腾腾的早餐送给环卫工人、交警、公交司机等户外工作者,让他们在新年首日感受到了别样的温情。随后,青少年志愿者转变角色,走上环卫及交警岗位,帮助清洁道路、维持交通秩序。通过实践,大家对交通安全法规有了深刻的认识,更是亲身体验了户外工作者的辛苦。吴铠洋同学说:“新年第一天,我感受到了劳动的快乐,也体会到了‘寒风中的坚守’是多么辛苦与不易。”

活动结束后,共青团八公山区委为每位青少年送上了定制的新年贺卡。下一步,团区委将通过强化劳动实践教育,进一步锤炼青少年的劳动实践能力,培养他们

勤俭、奋斗、创新、奉献的精神。



青少年志愿者正在打扫环境卫生

一桌“剩宴” 吃一半扔一半



1月1日,淮河早报、淮南网记者在田家庵区某餐厅看到,消费者就餐结束后,餐桌上仍剩有不少菜肴,实在是浪费!

本报记者 摄

用餐提示 共享美好“食”光



“厉行节约,反对浪费”“拒绝舌尖上的浪费”……1月1日,淮河早报、淮南网记者在田家庵区某餐厅看到,倡导文明用餐、反对浪费的标语张贴在餐厅的醒目位置,提醒消费者适量点餐,不忘“光盘”。

本报记者 郑洁 摄



登门送挂历 社区显温情

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)新年到来,温暖如春。近日,田家庵区国庆街道万达广场社区组织开展“新年送挂历”活动,为辖区高龄居民送去特别定制的便民挂历。

“现在的年轻人都用手机看日期,但我们老年人还是习惯翻看挂历,这不,社区为我们送来特意定制的新年挂历,真是太贴心了!”尹奶奶高兴地说。在送上挂历的同时,工作人员还向居民宣传了疾病防范、燃气使用等知识,叮嘱大家要增强安全意识,在用取暖设备时,要与可燃物保持一定距离,使用后及时切断电源。并再三提醒老人寒冬时节一定要做好保暖,有困难可以直接拨打工作人员电话。



社区工作人员送上定制的新年挂历

情暖稚子心 爱洒福利院

本报讯(记者 孙鸿)为庆祝新年到来,近日,市社会(儿童)福利院举办了一场别开生面的“迎新年·庆元旦”主题活动,旨在让孩子们充分感受节日的喜庆氛围,提升他们对新年的认知与期待。

活动当天,福利院内喜气洋洋,老师们通过生动的故事讲述和精彩的视频演示,向孩子们介绍了新年的由来、习俗以及各地庆祝新年的方式。孩子们听得津津有味,不时发出阵阵笑声和惊叹声,对即将到来的新年充满了期待。

在了解了新年的相关知识后,孩子们纷纷拿出画笔和彩纸,创作属于自己的新年作品。他们有的画画,有

的做手工,用五彩斑斓的颜色和丰富的想象力,表达对新年的期盼与祝福。一幅幅充满童真童趣的作品,不仅展现了孩子们的创造力和艺术天赋,更传递出他们对新年的美好憧憬。

为了让孩子们更深刻地感受节日的欢乐,福利院还组织了一系列丰富多彩的文艺表演和游戏互动。孩子们在舞台上载歌载舞,尽情释放着天性,用歌声和舞蹈传递着喜悦与幸福。在游戏互动环节,孩子们积极参与、勇敢挑战,不仅锻炼了身体,还收获了满满的奖品和欢笑。

非遗进社区 剪纸迎新年

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为喜迎新年,丰富辖区居民的文化生活,增进大家对传统文化的了解和热爱,2024年12月30日,淮南高新区三和镇弘湖社区新时代文明实践站开展了“非遗显魅力 剪纸庆元旦”亲子手工活动。

活动伊始,志愿者叶老师向大家介绍了剪纸的历史、文化内涵和基本技巧,并逐步示范剪纸步骤,很快便激发了大家的创作兴趣。随后,在志愿者的指导下,孩子们纷纷动手实践,从最基本的剪纸技法学起,全神贯注投入到了剪纸艺术的创作中。只见一张张红纸在孩子们的手中翻飞,经过巧妙的折叠和剪裁,红彤彤的窗花、春字、福字等寓意着新年吉祥和美好的作品便呈现在大家眼前。大家在欢声笑语中交流着各自的创作心得,现场处处洋溢着浓厚的节日氛围。

此次活动不仅丰富了居民们的精神文化生活,更是

让传统文化得到了传承与弘扬。下一步,弘湖社区将继续开展丰富多彩的文化活动,让居民们享受更多传统文化的熏陶,提高文化素养。



孩子们在志愿者的指导下学习剪纸技艺